
LINEE GUIDA ORGANIZZATIVE E REGOLE DI IGIENE


In accordo con il“Protocollo regionale di regolamentazione delle misure per il contrasto e il contenimento della diﬀusione del virus Covid-19 in relazione allo svolgimento in sicurezza delle ATTIVITA’ CORSISTICHE in Emilia-Romagna” per quanto riguarda la sezione dedicata ad AULE DEI CORSI E ATTIVITA' LABORATORIALI, e con il ''Protocollo di regolamentazione delle misure per il contrasto e il contenimento della diﬀusione del virus Covid-19, in relazione allo svolgimento in sicurezza delle ATTIVITÀ DEI CENTRI SOCIALI, DEI CIRCOLI CULTURALI E RICREATIVI in Emilia-
Romagna'' sono state delineate le linee guida per la programmazione delle attività e l'organizzazione degli spazi come segue.

· Verranno utilizzati preferibilmente spazi all'aperto e le attività si svolgeranno per quanto possibile nel cortile della sede dell'associazione, tenendo comunque a disposizione alcune sale interne da utilizzare in caso di maltempo.
· Alcune delle attività inerenti si potranno svolgere inoltre anche in spazi al di fuori della sede.
· Gli spazi interni verranno organizzati in modo tale da evitare assembramenti e da assicurare le misure di distanziamento interpersonale (almeno un metro tra una persona ed un’altra), disponendo i tavoli di lavoro e la strumentazione necessaria a tal fine a disposizione di ragazzi e bambini..
· I percorsi di ingresso e di uscita verranno diﬀerenziati e all'ingresso verrà predisposto un banco per l'accoglienza entrata con dispenser con gel igienizzanti per la pulizia delle mani.
· Ogni partecipante deve possedere la propria mascherina da indossare durante lo svolgimento dei laboratori.
· Chi presenta una temperatura maggiore di 37,5°C deve astenersi dalla partecipazione a tutte le attività.
· Verrà garantita una pulizia giornaliera e la disinfezione periodica degli ambienti con particolare attenzione alle superﬁci toccate più frequentemente. Sarà assegnato un posto ﬁsso ad ogni partecipante, da utilizzare per tutta la durata della lezione.
· [bookmark: _GoBack]Verranno resi disponibili prodotti igienizzanti per i partecipanti e i formatori anche in più punti degli spazi dedicati all'attività, in particolare all'entrata e in prossimità dei servizi igienici, promuovendone inoltre l'utilizzo frequente.
· 	Verrà inoltre garantito un adeguato e frequente ricambio dell'aria in tutti gli ambienti. All'interno delle sale  verrà garantita la distanza di un metro tra la postazione di ogni partecipante, il quali comunque indosserà la mascherina.



· Per quanto riguarda la pulizia e la disinfezione degli spazi comuni, quotidianamente ed eventualmente più volte al giorno nel caso in cui nella stessa giornata partecipino al corso più gruppi di lavoro, verrà garantita l'attività di pulizia seguita da disinfezione.
· Le sale che verranno utilizzate per lo svolgimento delle attività verranno disinfettate prima e dopo il loro utilizzo, così come il bagno ad uso comune.




Firma per presa visione
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